
Kruh v říjnu pozve na přednášku Newyorské inspirace

tisková zpráva / Praha

24. cyklus přednášek spolku Kruh, tentokrát o krajinářské architektuře s názvem Kra/jiná,
pokračuje i na podzim. Již ve čtvrtek 3. října v 18 hodin se pod názvem Newyorské inspirace
představí progresivní a renomovaný architekt TomBalsley ze studia SWA/Balsley, který stojí za
dlouhodobou proměnouměst. V oboru působí přes 35 let a jeho návrhy se zaměřují na proměny
významných veřejných prostorů, roli vodních toků pro města a jejich obyvatele. Reprezentují
zpřístupnění rozsáhlé sítěměstských parků, části nábřeží NewYorku a posílení vztahu kmístu.

Tom Balsley je renomovaný architekt s bohatými zkušenostmi. Po dobu více než 35 let proměňuje
společenské a kulturní prostory v udržitelné a živoucí městské krajiny. Je partnerem ateliéru
SWA/Balsley s působností nejen v New Yorku, ale i po celém světě. Přednášel na Harvardu,
University of Pennsylvania, National Building Museum a Seoul National University a je držitelem
několika mezinárodních uznání včetně Americké společnosti krajinných architektů. Pouze v New
Yorku dokončil více než 100 parků a náměstí, včetně Hunter’s Point South Waterfront Park a
Gantry Plaza Park, které získaly prestižní cenu ASLA Honor Award (2014). Je známý
propojováním krajiny a města ve veřejných parcích, na nábřežích a náměstích po celých Spojených
státech a v zahraničí. Za dlouholetou činnost pro město New York a jeho obyvatele byl malý park
na 57 ulici symbolicky pojmenován na Balsley Park na uznání jeho krajinářsko-urbanistických
intervencí.

Ve své přednášce se zaměří na oblast městských veřejných prostorů, zahrnujících řešení menších
městských ploch a parků, stejně jako jeho postupný přechod k revitalizaci městských nábřeží v
New Yorku, USA, ale také v Asii a Evropě. Tato realizace přeměn nábřeží umožňují sblížení obyvatel
s vodními toky i mezi sebou navzájem, a zároveň řeší klimatické změny a otázky sociální a
environmentální spravedlnosti. Práci s novým městským paradigmatem a návrhy odolných
nábřeží představí na svých realizacích v New Yorku (Riverside Park South a Gantry Plaza State
Park), spolu s Hunters Point South Park, který byl nedávno vystaven v MoMA. Dále promluví o
projektech v Evropě (NelsonMandela Park v Rotterdamu) a Asii (Harbor City Parks v Šanghaji).

„Pozvaný krajinářský architekt Tom Balsley není designér, ale stratég rozvoje daných oblastí,
vizionář, který vytváří lepší, zdravější a odolnější životní prostředí měst pro všechny obyvatele a
komunity. Je v tomto smyslu inovátor, který dokážemísto komplexně transformovat s ohledem na
budoucí rozvoj oblasti. Jeho návrhy jsou založené na respektu k přírodě a regeneraci ekosystémů,
podporují biologickou rozmanitost, a tak i řeší sociální problémy.“ říká dramaturgyně cyklu
Marcela Steinbachová.

Přednáška s názvem Newyorské inspirace s renomovaným architektem Tomem Balsley se
uskuteční ve čtvrtek 3. října 2024 od 18h v Kině Světozor, Vodičkova 791, Praha 1. Přednáška
bude probíhat v anglickém jazyce. Základní vstupné na akci je 170 Kč a za zvýhodněnou cenu
pro studenty nebo seniory za 150Kč. Vstupenky lze zakoupit v síti GoOut.



Spolek KRUH se věnuje osvětě v architektuře již od roku 2001. Hlavním cílem je snaha představit
veřejnosti kvalitní a současnou architekturu, otevřít ji pro smysluplnou diskusi a umožnit dialogy
mezi autory a obyvateli měst a obcí. Kruh pořádá celoroční cykly přednášek se světovými
i místními architekty, ale i celorepublikový festival Den architektury a filmový festival
Film a architektura. Festival Den architektury se uskuteční od pátku 27. září do čtvrtka 3. října ve
více než 120městech po celé České republice a na Slovensku.

Akce jsou pořádány v centru metropole a jsou určeny pro profesionály i veřejnosti se zájmem
o architekturu a veřejný prostor. Přednášky se zahraničními hosty probíhají v anglickém jazyce,
vybrané z nich budou tlumočeny do češtiny.
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